



## В следственном управлении состоялась расширенная коллегия



22 апреля 2015 года в следственном управлении СК России по Республике Ингушетия под председательством руководителя ведомства, генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова состоялось расширенное заседание коллегии.

В работе коллегии приняли участие представители министерства внутренних дел республики, члены коллегии следственного управления, руководители его подразделений, в том числе территориальных органов.

На коллегии обсуждались вопросы состояния следствия по уголовным делам о посягательствах на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, совершенных в 2014 году, по которым приняты решения о приостановлении предварительного следствия на основании, предусмотренном п.2 ч.1 ст.208 УПК РФ (в связи с не установлением место нахождения подозреваемого или обвиняемого) и эффективность взаимодействия с органами,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

осуществляющими оперативно-розыскную деятельность при установлении местонахождения и задержания подозреваемых (обвиняемых) в совершении преступлений обозначенной категории, а также состояние работы следственного управления СК России по Республике Ингушетия по приему, регистрации и рассмотрению сообщений о преступлениях за первый квартал 2015 года.

Коллегия отметила, что в 2014 году в сравнении с 2013 годом активность членов незаконных вооруженных формирований, совершающих на территории республики указанные преступления, существенно снизилась.

В 2014 году органами следственного управления зарегистрировано 15 сообщений о посягательствах на жизнь сотрудников правоохранительных органов (АППГ- 30). По результатам их рассмотрения возбуждено 13 уголовных дел, а по результатам рассмотрения двух сообщений отказано в возбуждении уголовного дела в связи со смертью подозреваемых.

За указанный период в производстве следователей находилось 30 уголовных дел о посягательствах на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, в том числе 13 уголовных дел, возбужденных органами следственного управления в 2014 году и 17 уголовных дел, перешедших с предшествующего года либо возобновленных из числа приостановленных в прошлые годы.

На первоначальной, либо последующей, стадиях расследования этих дел органами следственного управления во взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, установлены лица, причастные к совершению всех указанных посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих.

В 2014 году органами следственного управления на основании п.2 ч.1 ст.208 УПК РФ приостановлено предварительное следствие по 17 уголовным делам о преступлениях указанной категории, объявлено в розыск 37 лиц, подозреваемых в их совершении.

Несмотря на позитивные изменения в работе следователей и следователей-криминалистов следственного управления в 2014 году по сравнению с 2013 годом руководитель управления дал жесткую и принципиальную оценку работе в данном направлении. Кроме того им были подвергнуты тщательному анализу направления взаимодействия следственного управления с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность при расследовании преступлений обозначенной категории в анализируемый период, намечены пути их качественного улучшения.

По второму вопросу - о состоянии работы следственного управления СК России по Республике Ингушетия по приему, регистрации и рассмотрению сообщений о преступлениях за первый квартал 2015 года докладчик отметил, что в 1-м квартале 2015 года в следственные органы следственного управления поступило 255 сообщений о совершении преступлений



(АППГ-284).

По результатам рассмотрения 70 сообщений или 27,4% от числа поступивших приняты решения о возбуждении уголовного дела (АППГ-62 или 25,7%), по 47 сообщениям или 24,7% приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ-63 или 25,04%), 98 сообщений или 38,4% переданы по подследственности (АППГ-138 или 46,3%) и 40 сообщений о преступлениях перешли на 2015 год (АППГ - 21).

Таким образом, в 1-м квартале 2015 года удельный вес сообщений, по результатам рассмотрения которых приняты решения о возбуждении уголовного дела, превысил удельный вес сообщений, по которым приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

В целях повышения эффективности работы в указанном направлении и обеспечения законности при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях коллегия считает необходимым:

- обеспечить неукоснительное соблюдение требований уголовно-процессуального законодательства, а также организационно-распорядительных документов Следственного комитета Российской Федерации и следственного управления по Республике Ингушетия при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях.
- провести проверку законности и обоснованности решений об отказе в возбуждении уголовного дела, принятых должностными лицами следственных органов следственного управления в период с 2012 по 2014 годы и др.

Руководителем следственного управления определены конкретные сроки исполнения решений, принятых коллегией.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

23 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/918591>